

正 誤 表

令和元年度山陽小野田市一般会計歳入歳出決算書に係る歳入歳出決算事項別明細書の備考に誤りがありましたので、次のとおり訂正します。

一般会計 247ページ

8 款 土木費

5 項 都市計画費

1目 都市計画総務費

正						誤							
節		支出済額	翌年度繰越額	不用額	備 考		節		支出済額	翌年度繰越額	不用額	備 考	
区 分	金 額						区 分	金 額					
12役務費	106,137	53,699	0	52,438	11節へ流用 5,863	12役務費	106,137	53,699	0	52,438	11節から流用 5,863	保険料 53,699	
					保険料 53,699						保険料 53,699		